
Протокол № 1  

засідання атестаційної комісії 

Малолюбашанської гімназії 

 Малолюбашанської сільської ради 

Рівненського району Рівненської області 

 

07.10.2022 року 

Присутні – 6 

Відсутні – 0 

Запрошені – Немоловська О.М.  

Порядок денний 

1. Про атестацію педагогічних працівників у 2022/2023 навчальному році. 

2. Розподіл обов’язків між членами комісії. 

3. Затвердження плану та графіка роботи комісії на 2022/2023  навчальний рік. 

4. Розгляд документів, поданих до атестаційної комісії: 

- заяв про проходження позачергової атестації; 

- заяв про перенесення строку атестації; 

- подання директора або педагогічної ради про присвоєння працівнику 

кваліфікаційної категорії, педагогічного звання та у разі зниження ним рівня 

професійної діяльності. 

5. Затвердження списку педпрацівників, які атестуються та графіка атестації. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Цимбалюк О.А, голову атестаційної комісії, яка доповіла про те, що 

атестація педагогічних працівників у 2022/2023 навчальному році проходитиме 

відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників України, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 6 жовтня 2010 

року №930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 

року №1255/18550, Змінами до Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, 

молоді та спорту України 20.12.2011 №1473, зареєстрованими в Міністерстві 

юстиції України 10 січня 2012 р. за №14/20327. 

 



ВИСТУПИЛИ: 

Лукомська Н.М, член атестаційної комісії, яка зазначила, що атестаційній 

комісії потрібно неухильно виконувати умови Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників України (зі змінами), а також створити 

банк даних про педагогічних працівників, які будуть атестуватись у 2022/2023 

навчальному році та забезпечити виконання графіка курсів підвищення 

кваліфікації.  

І. УХВАЛИЛИ: 

1. Забезпечити неухильне виконання вимог Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників України (зі змінами). 

                                                                               Протягом атестаційного періоду. 

2. Забезпечити виконання графіка курсів підвищення кваліфікації. 

                                                                                     Протягом навчального року  

ІІ. СЛУХАЛИ:  

Цимбалюк О.А, голову атестаційної комісії, яка запропонувала 

розподілити обов’язки серед членів атестаційної комісії таким чином: 

Цимбалюк О.А. – голова атестаційної комісії; 

Лукомська Н.М. – заступник голови атестаційної комісії, планування роботи 

атестаційної комісії; підготовка атестаційних листів; 

Федас Л.М. – секретар атестаційної комісії, оформлення протоколів засідань 

атестаційної комісії ; 

Янчук Ю.В. – член атестаційної комісії, контроль та надання методичної 

допомоги педпрацівникам, які атестуються; 

Івашенюта Т.В. – член атестаційної комісії, захист інтересів педагогічних 

працівників, які атестуються. 

ВИСТУПИЛИ: 

Лукомська Н.М., заступник голови атестаційної комісії, зазначила, що 

членам атестаційної комісії необхідно відвідувати уроки, позаурочні заходи 

педагогічних працівників, які будуть атестуватися у 2022/2023 навчальному 

році, ознайомитися з даними про їх участь у роботі методичних комісій, 



фахових конкурсах; вивчити рівень навчальних досягнень здобувачів освіти, 

результативність участі у олімпіадах, конкурсах тощо.  

Наталія Миколаївна зауважила, що при оцінці роботи педагогічного 

працівника необхідно враховувати рівень виконання ним посадових обов’язків, 

його ініціативність, компетентність, організованість тощо. Вона також 

наголосила, що члени атестаційної комісії повинні не тільки контролювати, а й 

надавати методичну допомогу педагогічним працівникам, що атестуються. 

Також слід звернути увагу на те, що при оцінюванні роботи педпрацівника слід 

враховувати його педагогічну діяльність впродовж 5 років, а не за останній рік. 

Члени атестаційної комісії повинні проаналізувати питання проходження курсів 

підвищення кваліфікації за останні 5 років, ознайомитись з тим, як 

педагогічний працівник організовує виховну роботу з учнівським колективом, 

планує свою самоосвіту, детально вивчити його участь у методичній роботі 

закладу освіти, області 

ІІ. УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити запропонований головою атестаційної комісії розподіл 

функціональних обов’язків серед членів атестаційної комісії. 

2. Інформацію взяти до уваги. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ:  

Лукомську Н.М., заступника голови атестаційної комісії, яка ознайомила 

присутніх з планом роботи та графіком засідань атестаційної комісії у 

2022/2023 навчальному році, у якому чітко визначені терміни та окреслені всі 

напрямки роботи атестаційної комісії відповідно до Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників України. Особливу увагу Наталія 

Миколаївна зосередила на тому, що атестаційна комісія до 15 березня 2023 

року має  вивчити систему роботи педпрацівників, що атестуються.  

ВИСТУПИЛИ: 

 Янчук Ю.В., член атестаційної комісії, яка зазначила, що план роботи 

атестаційної комісії на 2022/2023 навчальний рік конкретний, дієвий. У ньому 

намічені заходи, які будуть сприяти підвищенню рівня професійної 



майстерності педпрацівників, розвитку їх творчої ініціативи та запропонувала 

затвердити план та графік роботи атестаційної комісії. 

ІІІ. УХВАЛИЛИ: 

Затвердити план та графік роботи атестаційної комісії на 2022/2023 

навчальний рік. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одноголосно. 

 

V. СЛУХАЛИ: 

Цимбалюк О.А., голову атестаційної комісії,  яка ознайомила зі списком 

педагогічних працівників, що атестуються у 2022/2023 навчальному році та 

графіком атестації педагогічних працівників. 

ВИСТУПИЛИ:  

Лукомська Н. М., заступник голови атестаційної комісії, яка 

запропонувала затвердити список педагогічних працівників, які атестуються та 

графік атестації. 

V. УХВАЛИЛИ: 

Затвердити список педагогічних працівників, які атестуються у 2022/2023 

навчальному році. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одноголосно. 

 

Голова атестаційної комісії                             Оксана ЦИМБАЛЮК 

Секретар атестаційної комісії                         Людмила ФЕДАС 

Члени атестаційної комісії                              Наталія ЛУКОМСЬКА 

                                                       Тетяна ІВАШЕНЮТА 

                                                        Юлія ЯНЧУК 

 


